

GBBF Styrelsemöte 20/6

Närvarande

Magnus Hallén
Hans-Erik Hermansson
Fredrik Holmquist
Lennart Hallberg
Stina Lundblad

Ekonomisk genomgång

Sedan förra mötet har den ekonomiskt ansvariga flyttat förbundets pengar till ett konto med bättre ränta.

GBBF har beslutat att investera i EM:s lilla paket för reklam. I paketet ingår två vepor att ställa runt spelplanen, GBBFs logga i spelprogrammet/EM:s hemsida/Svenskboules hemsida. Samt reserverade sittplatser på hedersläktaren.

Styrelsen har beslutat att investera i en flagga/banderoll/vepor till DM/seriespel. I EM:s lilla paket ingår två vepor, om dessa är i plast/vädret tillåter kommer de hämtas upp i förtid och användas vid seriespel/övriga GBBF-arrangemang.

En ny skrivare kommer införskaffas, Hasse får fria händer till detta.

Tävlingskommittén

Vi kommer inte ha något möte innan nästa seriespel så domare bör inskaffas i tid.

Ungdomsansvarig

Lennart skall söka upp lärare och fråga lärare om boule-café. Kommer ev. Starta runt jul.

Angående ungdomsläggret så sköter Lindome anmälningen och skickar räkningen till förbundet.

DM 2011 i Lerum

”Utjämningslappen” som förklarar systemet med vilka som spelar utjämningsmatcher och inte skall skickas ut till arrangerande förening i förtid så att den finns tillgänglig och förklarande för att underlätta för arrangören.

Carina Shultz har förväxlat sitt pris under DM, skall kontaktas.

Seriespel 2011 Landvetter

Föreningar för gärna ha egna mätdomare som underlättar för huvuddomaren under tävlingen.

Arbete inför hösten

Seriespel hösten 13-14 Augusti.
Domarutbildning, om intresse finns.
Lag-DM 3-4 December.
Distriktskonferens och ordförandeträff

Inkomna skrivelser

Stina och Lennart tar hand om uttagningar inför inbjudningstävlingen för veteraner. Förbundet sponsrar mat etc.

I samband med EM kommer ungdomar uppvisningsspela. Några från styrelsen kommer att vara närvarande för att informera om det finns folk som visar intresse. (18 Augusti 12:00-18:00)

Det inkom en skrivelse från SKT:s ordförande Bert Nilsson om klagomål på Landvetters arrangemang av seriespel (enligt dem bristande arrangemang angående mat och uppdateringar av serien.

Utgående skrivelser

Svar till Skatås; Styrelsen har läst reglerna och har kommit fram till att Landvetter inte har begått något fel i sitt arrangemang men kommer i fortsättningen att prioritera föreningar som har flytande uppdateringar online och mer fördelaktiga tillgångar till varm mat.

Svar kommer även skickat till Eddie Persson angående veteranävlingen.

Dm kommer att faktureras.

Nästa möte

16 Augusti 18:00